

પાલનપુરના ભાગળ (જ) ગામે વધુ એક કેસ કોરોના પોઝિટિવ

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કોરોના પોઝિટિવ કેસની સંખ્યા ૩૦ પહોંચી

પાલનપુર તાલુકાના ભાગળ (જ) ગામે કોરોનાએ નવો મોરચો ખોલ્યો છે. જ્યાં વધુ એક ૫૮ વર્ષિય વ્યક્તિનો કોરોના વાયરસનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા રવિવારે વહેલી સવારે જ ટીમો દ્વારા સર્વે હાથ ધરી નૃવાના પરિવારજનો સહિત સંપર્કમાં આવેલા વ્યક્તિઓને હોમ કોરો-ટાઈન કરવામાં આવ્યા હતા. દરમિયાન જિલ્લામાં કોરોના પોઝિટિવ કેસની સંખ્યાનો આંકડો ૩૦ થયો છે.

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કોરોના વાયરસ હાહાકાર મચાવી રહ્યો છે. જ્યાં પાલનપુર તાલુકાના ગઠામણ ગામે શનિવારે એક જ દિવસે આઠ વ્યક્તિઓના રિપોર્ટ પોઝિટિવ

આવ્યા હતા. જ્યારે પાલનપુર તાલુકાના ભાગળ (જ) ગામે કોરોનાએ નવો મોરચો ખોલ્યો છે.

જ્યાં એક ૬૫ વર્ષિય વૃદ્ધાનો કોરોના વાયરસનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યા બાદ વધુ એક ૫૮ વર્ષના વ્યક્તિ કોરોના પોઝિટિવ બન્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં પાલનપુર તાલુકાના ગઠામણ ગામે ૨૧ જ્યારે વાવ તાલુકાના આકોલી ગામના ૪૮ વર્ષના મહિલા, માવસરી ગામના ૨૨ વર્ષના પુરુષ, દેવપ ગામનો ૨૦ વર્ષનો પુરુષ, મીઠાવીચારણ ગામના ૨૮ વર્ષનો પુરુષ, થરાદનો પુરુષ મળી વર્તમાન સમયે બનાસકાંઠામાં કોરોના પોઝિટિવ વ્યક્તિઓની સંખ્યા ૩૦ થવા પામી છે.

મિલોડા મોધરી શેડર હોમમાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સનો અભાવ ભોજન હલકી ગુણવત્તાનું અને માર્ક પહેર્યા વગર વિતરણનો આક્ષેપ

આપવામાં આવતું હોવાની અને થતા શ્રમિકોએ ભૂખ હડતાલ રહેવા જમવા માટે સગવડ તો કરી



સ્વચ્છતાનો અભાવ હોવાથી ૧૫૦ જેટલા શ્રમિકોએ ભૂખ હડતાળ પર ઉતારતા તંત્ર દોડવું

સમેટી લીધી હતી. આ અંગે મળતી વિગતો અનુસાર સરકાર દ્વારા શ્રમિકોને

દીધી પરંતુ તે સ્થળે તે લોકોને જમવા તેમજ રહેવાની કેવી વ્યવસ્થા છે તે અંગે જાણે ધ્યાન ન દોરાવું હોય તેવું

સામે આવી રહ્યું છે. મિલોડા તાલુકાની મોધરી કલ્લેક્ટા શાળામાં શામળાજીની એકલવ્ય સ્કૂલમાંથી નિકળી ગયેલા અંદાજે ૧૫૦ જેટલા શ્રમિકોને રાખવામાં આવ્યા છે. ત્યારે શ્રમિકો ઉપવાસ પર ઉતરી ગયા છે અને અમને વતનમાં જવા દો અથવા અમે જે સ્થળેથી આવ્યા છીએ તે સ્થળે પરત મુકી દો તેવી માંગ કરાઈ રહી છે. સાથે તેઓને જમવા તેમજ રહેવાની સગવડ પણ પડી રહી હોવાનું જણાવ્યું હતું.

ઘટનાને પગલે અરવલ્લી એ સીએમ મયંક પટેલ પણ મિલોડાના મોધરી કલ્લેક્ટા સ્કૂલ ખાતે દોડી પહોંચ્યા હતા અને શ્રમિકોને કાઉન્સેલીંગ કરવાનો પ્રયાસ હાથ ધર્યો હતો. જો કે કાઉન્સેલીંગ બાદ શ્રમિકોએ ભોજન લીધું હોવાનું જણવા મળ્યું હતું.

મુંબઈમાં પત્રકાર અર્નબ ગોસ્વામી અને તેમની પત્ની પર હુમલાનો વિરોધ

મોડાસામાં પત્રકારોએ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું

મોડાસા, તા. ૨૬ પત્રકાર પરિષદ સંગઠન અરવલ્લી જિલ્લા દ્વારા જીલ્લા કલેક્ટર અમુતેશ ઓરંગાબાદકરને આવેદનપત્ર આપી જણાવ્યું હતું કે પત્રકાર



અર્નબ ગોસ્વામી તેમની પત્ની સાથે કારમાં ગઈકાલે રાતે ઘરે જઈ રહ્યા હતા ત્યારે ગણપતરાવ કદમ માર્ગ પર બાઈક પર આવેલા બે આરોપીએ તેમની કારનો પીછો કરી બળજબરીથી કાર અટકાવી હતી. પછી આરોપીએ કારની બારીના કાચ તોડી નાખવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. સદનસીબે અર્નબ ગોસ્વામી અને તેની પત્નીનો આભાદ બચાવ થયો હતો. આ ઘટનાના પગલે પત્રકારઆવધમાં ભારે રોષ પ્રવર્તી રહ્યો છે. અરવલ્લી જિલ્લા પત્રકાર પરીસદે કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો.

અરવલ્લી જિલ્લામાં પ્રથમ દિવસે ૧૫,૭૩૨ કાર્ડધારકોને અનાજ વિતરણ કરાયું

સમગ્ર રાજ્યમાં એપીએલ, ડિવો ઘંઠ અને ૧.૫૦ ચોખા "વિનામુલ્યે" વિતરણ કરવાની હાથ



કાર્ડધારકોને વિનામુલ્યે રાશન કીટનું વિતરણ શરૂ કરાયું છે. કેન્દ્ર સરકારની પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ યોજના અંતર્ગત રાષ્ટ્રીય અન્ન સુરક્ષા અધિનિયમ અંતર્ગત પાત્રતા ધરાવતા એપીએલના ૪૪,૨૩૮, અંત્યોદયના ૨૦,૦૪૯ તેમજ બી.પી. એલ.ના ૬૩૯૪ મળી કુલ ૧,૪૮,૫૮૦ કાર્ડધારકોને એપ્રિલ-૨૦૨૦ માસમાં આપવામાં આવ્યાં હતાં.

મિલોડામાં પેટ્રોલ પંપમાં સેનીટાઈઝેશન

મિલોડામાં પેટ્રોલ પંપમાં સેનીટાઈઝેશન કરાયું હતું. મિલોડા-શામળાજી ધોરીમાર્ગ ઉપર આવેલ શિવ પેટ્રોલીયમ અને સદગુરુ પેટ્રોલીયમ પરીસરમાં પેટ્રોલ, ડિઝલ અને સી.એન.જી. ગેસ ભરાવવા આવતા વાહન ચાલકોના હાથમાં સેનીટાઈઝર આપી સુરક્ષીત કરાયા હતા. પેટ્રોલ પંપ સંચાલક મનિષભાઈ પટેલ, ભાવેશભાઈ પટેલ ધ્વારા સેનીટાઈઝેશન અને દવા છંટકાવની કામગીરી પેટ્રોલ પંપ પરીસરમાં કરાઈ હતી. કોરોના વાઈરસની વૈશ્વિક મહામારી દરમિયાન વાહન ચાલકો અને સ્ટાફની સલામતીના ભાગરૂપે સેનીટાઈઝેશન અને દવા છંટકાવની સફળ કામગીરી કરાઈ હતી. પેટ્રોલ, ડિઝલ અને સી.એન.જી. ગેસ ભરાવવા આવતા વાહન ચાલકોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી.

ડોક્ટરોની મારામારીમાં પોલીસે દરમિયાનગીરી કરી છોડાવ્યા

રાજ્ય સરકારે ૨૬ જિલ્લામાં કોવિડ ૧૯ની સારવાર માટે ખાનગી હોસ્પિટલને કોવિડ-૧૯ હોસ્પિટલ જાહેર કરી છે. જેમાં અરવલ્લીના બાયડમાં આવેલી વાતક હોસ્પિટલને સામેલ કરાઈ છે. ત્યારે અહીં ડોક્ટરો વચ્ચે મારામારી થઈ હોવાના અહેવાલ છે. ડોક્ટરો વચ્ચે થયેલી મારામારીમાં એક ડોક્ટર ઈજાગ્રસ્ત હોવાની માહિતી સાંપડી રહી છે. જો કે આરોગ્ય વિભાગ આ મામલે ઓપ આડા કાન કરીને મામલો દબાવવા પ્રયાસ કરી રહ્યું હોવાનું સામે આવ્યું છે. ડોક્ટરો વચ્ચે થયેલી મારામારીમાં બંદોબસ્તમાં રહેલા પોલીસ કર્મીઓએ દરમિયાનગીરી કરી હતી. ડોક્ટરો વચ્ચે મારામારી થતાં કોવિડ ૧૯ હોસ્પિટલમાં સારવાર લેતા દર્દીઓ ગભરાયા હતા.



ખેડબ્રહ્મા તાલુકા કોરોનાના કહેર વચ્ચે અખાત્રીજનું મુહુર્ત
સમગ્ર દેશમાં અત્યારે કોરોના વાયરસ નો કહેર ચાલી રહ્યો છે ત્યારે ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં જગતના તાતે સરકારના નિયમો મુંબજ સોશયલ ડિસ્ટન્સ જાળવી ખેતીના કામ ના શુભ મુહુર્ત કર્યા હતા.

લોકડાઉનમાં દોલપુર ગામે પ્રવેશદ્વાર બંધ કરતા બુટલેગરો ભૂરાંટા બન્યા

ગુજરાતમાં લોકડાઉન-૧માં સૌથી વધુ સલામત ગણાતા પહોંચતા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં લોકોને તંત્ર પરથી ભરોષો તૂટી



અરવલ્લી જિલ્લામાં લોકડાઉન-૨ માં સરહદો સીલ હોવાની સાથે આરોગ્યતંત્ર સજ્જ હોવાના દાવાઓ વચ્ચે ૯૬ કલાકમાં કોરોના વિસ્ફોટ થતા ૧૨ થી વધુ કેસ બહાર આવતા તંત્ર ઉંધા માથે પછડાયું હતું. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં લોકડાઉન-૨ માં બહારથી ધુસી આવેલા લોકો કોરોના લઈને

વાત્રક ડેમમાં બેટ પર ચાલતા દેશી દારૂના ગૃહ ઉદ્યોગનો પર્દાફાશ કરતી માલપુર પોલીસ

લોકડાઉનમાં વિદેશી દારૂનો કુત્રિમ તંગીના પગલે બંધાણીઓ દેશી દારૂનું વ્યસન કરી રહ્યા



હવાથી દેશી દારૂની માંગમાં વધારો થતા પોલીસ લોકડાઉન બંદોબસ્તમાં વ્યસ્ત હોવાથી ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં બુટલેગરો બેખાંક બન્યા છે. પાન-મસાલા, ગુટખા, તમાકુ અને વિદેશી દારૂની અછતના પગલે અનેક નશાખોરો દેશી દારૂના રવાડે ચઢતા લોકડાઉનમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં બેરોજગાર બનેલા લોકો દેશી દારૂ ગાળવાની અને વેપલો કરવાની પ્રવૃત્તિમાં જોતરાઈ રૂપિયા કમાઈ

ધનસુરા તાલુકાના કોરોના અસરગ્રસ્ત ગામોમાં આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ કરાયું

ધનસુરા, તા. ૨૫ આરોગ્ય વિભાગે દ્વારા સર્વેની અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોના કામગીરી હાથ ધરાઈ રહી છે. તો



પોઝિટિવ કેસોનો આંક ૧૮ સુધી પહોંચી ગયો છે. જેને લઈ

બનાસ મેડીકલ કોલેજ દ્વારા મહામારી સમયે રક્તદાન કેમ્પ કરી લોકસેવા

પાલનપુર, તા. ૨૬ કોરોના મહામારીની પરિસ્થિતિ પણ સોશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવી બનાસ મેડિકલ કોલેજ દ્વારા લોકડાઉન દરમિયાન યોથા



રક્તદાન કેમ્પનું સફળ આયોજન કરાયું. કોરોના મહામારીની વિકટ પરિસ્થિતિમાં રક્તની જરૂરિયાત પડતા દર્દીઓની રક્તની માંગને ધ્યાનમાં રાખી બનાસ મેડિકલ કોલેજ દ્વારા સામાજિક સંસ્થાઓના સહયોગથી રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન અમલમાં મુકેલ છે. જે અંતર્ગત સોશિયલ ડિસ્ટન્સ રાખી

અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત પુર્વ પ્રમુખે મુખ્યમંત્રીને ઈ-મેલ મારફતે પત્ર પાઠવ્યો

કોરોના વાયરસની મહામારી દરમિયાન દિન-પ્રતિ-દિન કેસો વધતા સર્વત્ર ચિંતાનું મોઝું ફરી વળ્યું છે. લોકડાઉન દરમિયાન શ્રમિકો અને કારીગર વર્ગ આર્થિક રીતે ભારે સંકટામણ અનુભવી રહ્યો છે. અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત પુર્વ પ્રમુખએ મુખ્યમંત્રીને ઈ-મેલ મારફતે પત્ર પાઠવ્યું હતું. કોરોના વાયરસની વૈશ્વિક મહામારી દરમિયાન બેરોજગાર શ્રમિકોને નરેગા યોજના હેઠળ રોજગારી આપવી જોઈએ તેમજ રોજગારી ભથ્થા આપવા લેખિતમાં અનુરોધ કર્યો હતો. કારીગર વર્ગ જેવા કે દરજી કામ, સુધારી કામ, કડીયા કામ, ડુંભારી કામ, લુહારી કામ, કલર કામ, હેર કટીંગ કામ, પ્લમ્બર તથા ઈલેક્ટ્રીશિયન સહિતનું કારીગર તરીકેનું કામકાજ